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RO.0002.8.2025 

Protokół nr XVIII/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 r. 

w godzinach 1300 – 1447 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 14 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Beata Janik – Radca Prawny Gminy Inowłódz; 

5) Pan Jacek Chudy - Dyrektor Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi; 

6) Pani Hanna Bednarek-Kolasińska - Pracownik Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi 

- Wydział Promocji i Mediów; 

7) Pan Bartosz Perz - Nadleśniczy Nadleśnictwa Spała; 

8) Pan Kamil Śmiechowski - Zastępca Nadleśniczego Nadleśnictwa Smardzewice; 

9) Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej; 

10) Pani Dorota Buczyńska – Inspektor ds. gospodarki nieruchomościami. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad: 

a) XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

b) XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

6. Informacja na temat współpracy Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi z Gminą 

Inowłódz. 

7. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) przyjęcia Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej mieszkańców Gminy 

Inowłódz na lata 2026-2027; 

b) wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony, dłuższy niż 

3 lata części nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 6/10, obręb 

0007 Spała; 

c) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Inowłódz na lata 2022-2026. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 
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10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XVIII sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 

Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz, Panią Radce Prawnego Gminy Inowłódz. Powitał również 

gości: Pana Jacka Chudego – Dyrektora Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi, Panią 

Hannę Bednarek-Kolasińską – Pracownik Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi Wydział 

Promocji i Mediów, Pana Bartosza Perza – Nadleśniczego Nadleśnictwa Spała oraz Pana Kamila 

Śmiechowskiego – Zastępcę Nadleśniczego Nadleśnictwa Smardzewice. Powitał również pracowników 

Urzędu Miejskiego, jak również mieszkańców i internautów, korzystających z bezpośredniej transmisji 

w sieci. Przypomniał zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu ochrony danych osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

14 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz 

z materiałami na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku 

obrad. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz zgłosiła wniosek o dodanie punktu „8a – zmian 

budżetu gminy Inowłódz na rok 2025”. 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. Za przyjęciem wniosku pozytywnie głosowało 

15 radnych. 

Radni przeszli do głosowania nad zmienionym porządkiem obrad. Obejmuje on dodanie punktu 3a 

„wniosek Pani Katarzyny Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz o dodanie punktu „8a – zmian budżetu 

gminy Inowłódz na rok 2025”” oraz punktu 8a „zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025”. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 14 radnych. 

 

Nowy porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

a) wniosek Pani Katarzyny Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz o dodanie punktu "8a - zmian 

budżetu gminy Inowłódz na rok 2025". 

4. Przyjęcie protokołu z obrad: 

a) XVI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

b) XVII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 
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6. Informacja na temat współpracy Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi z Gminą 

Inowłódz. 

7. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

b) przyjęcia Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej mieszkańców Gminy 

Inowłódz na lata 2026-2027; 

c) wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony, dłuższy niż 

3 lata części nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 6/10, obręb 

0007 Spała; 

d) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Inowłódz na lata 2022-2026. 

9. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

10. Interpelacje i zapytania. 

11. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

12.  Zamknięcie obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad: 

a)  XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, 

czy są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

14 radnych. 

b) XVII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, 

czy są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XVII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XVII sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 

14 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych 

w okresie między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz 

zebraniach. 

 

Ad. 6 

Informacja na temat współpracy Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Łodzi z Gminą 

Inowłódz. 

Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Pana Jacka Chudego – Dyrektora Regionalnej Dyrekcji 

Lasów Państwowych w Łodzi. 
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„Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, Szanowni Państwo Radni, Szanowni Zaproszeni Goście. Jest 

mi niezmiernie miło jako Inowłodzaninowi gościć na dzisiejszej sesji Rady Miejskiej. Szanowni 

Państwo. Gdy przyjeżdżam tutaj do Inowłodza jestem zawsze zachwycony tym, że te zmiany, które 

następują są bardzo pozytywne i bardzo miłe dla oka, ale nie tylko dla oka, bo i dla życia tutaj 

mieszkańców. Panie Burmistrzu gratuluję i Szanownym Państwu Radnym również. Proszę Państwa, 

w związku z tym, że Państwo są wyłonionymi przedstawicielami społeczeństwa, ja podjąłem takie 

decyzje, które stricte odnoszą się do Państwa działalności. Wy jesteście przedstawicielami społecznymi, 

więc wiecie jaki głos społeczny jest i jaki wybrzmiewa w różnych kwestiach. Faktem jest, że wokół 

Inowłodza, wokół miasta Inowłódz, naszego miasta rozciągają się lasy. To nasza działalność, 

działalność gospodarcza. Oczywiście nie wracam tutaj, nie będę opowiadał o formach ochrony, które są 

w tym lesie i o naszej pracy, bo zgodnie z zarządzeniem Dyrektora Generalnego 115, a później 26, Pan 

Nadleśniczy Doktor Inżynier Pesz przedstawiał Państwu na którejś sesji. Jeżeli będziecie mieli pytania, 

oczywiście postaramy się odpowiedzieć na nie wszystkie. A dlaczego pozwoliłem sobie zaprosić dwóch 

Panów z sąsiednich Nadleśnictw, ze Spały i ze Smardzewic. Dlatego, że nic o nich i nic o nas bez nich. 

Oni są gospodarzami tych terenów, ja tylko mam przyjemność koordynowania pewnych działań. Także 

Panowie Nadleśniczowie tutaj we wszystkich kwestiach służą Państwu daleko idącą pomocą i mam 

nadzieję, że ta współpraca będzie się układała Państwu coraz lepiej. Co do współpracy. Proszę Państwa, 

środki finansowe, jak Państwo wiecie, są ograniczone. W tym roku zwłaszcza i będą w przyszłym 

również. Ale udało nam się na wniosek Pana Burmistrza znaleźć parę groszy, żeby pomóc 

w realizowaniu ważnego zadania, moim zdaniem, które tutaj wybrzmiewa bardzo głośno. Droga, 

w której partycypowaliśmy w kosztach ze Spały do Brzustowa. Proszę Państwa, w najbliższym czasie 

pewnie już wiecie albo też nie, Tartak w Konewce zacznie pracować. Ten tartak został nabyty przez 

przedsiębiorcę drzewnego, tak mogę określić, Pana Jakubczaka, który będzie tam robił produkcję, tak 

jak bywało to wiele lat temu i z tego drewna różne produkty tam będą robione. Ta droga jest nie tylko 

potrzebna samorządowi Inowłodza i mieszkańcom Inowłodza, ale jestem przekonany, że nam 

wszystkim. Dlaczego mówię nam? Dlatego, że jesteśmy, źle by zabrzmiało, gdybym powiedział, 

skazani na daleko idącą współpracę, ale chcemy współpracować. Nasza gotowość do tej współpracy 

przejawiała się w różnych rozmowach z Panem Burmistrzem i tutaj dzisiaj składam tę deklarację 

w dalszym ciągu, żebyśmy razem współpracowali nie tylko przy remontach tych osad, ale myślimy 

o ścieżce rowerowej z Inowłodza do Poświętnego i dalej do Drzewicy. Jesteśmy w trakcie, że tak 

powiem, negocjacji przebiegu tej trasy, ale dojdziemy do konsensusu, bo bez względu na to, czy ta 

ścieżka będzie szła nad Pilicą, czy przy Drodze Wojewódzkiej, na pewno powstanie, dlatego, że mamy 

już przyobiecane środki finansowe na ten cel. Proszę Państwa, współpraca to nie tylko drogi, nie tylko 

ścieżki rowerowe, ale również wspólne eventy, czy miejsca odpoczynku. Zapraszam już Państwa bardzo 

serdecznie na Hubertusa Spalskiego, który organizowany jest ze znakiem. Towarowym w Urzędzie 

Patentowym zastrzeżonym dla Lasów Państwowych. Odbędzie się 17-18 października przy udziale 

wojska, przy udziale wszystkich partnerów tutaj naszych, czyli Lasów Państwowych, ale nie tylko 

naszych, dlatego, że wiem, że Pan Burmistrz współpracuje z różnymi podmiotami. Także będzie to 

miejsce do świętowania nie tylko Hubertusa Spalskiego, ale również 80-lecia, które przypada na ten rok 

Państwowego Gospodarstwa Leśnego Lasy Państwowe Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych 

w Łodzi. Zapraszam Państwa już dzisiaj bardzo serdecznie, ponieważ ten event będzie miał nieco 

odmienny charakter. Hubertus Spalski kiedyś kojarzył się z polowaniami, dzisiaj ma to być święto 

leśników, święto myśliwych, święto samorządowców, czyli tych, którzy będą chcieli w nim 

uczestniczyć. Proszę Państwa, jeżeli, a tutaj przy wejściu dziękuję Lidia, że od razu, no tak jak zawsze 

to bywało, kiedy rozmawialiśmy, konkret jest najważniejszy i wszystkie propozycje, jakie Państwo 

będziecie mieli, które przyczynią się dla rozwoju lokalnego, tutaj mieszkańców będziemy dyskutować 

czy na sesjach rady, czy na komisji, czy z Panem Burmistrzem w kuluarach gabinetowych. Tak będzie, 

dlatego że, jak Państwo wiedzą, Inowłódz jest mi bliski sercu i każdy, kto wyjechał z Inowłodza, gdzieś 

na ścianie ma taki kościółek mały, tam jeszcze przez Ewę, nie pamiętam nazwiska, jak ona się nazywała, 

ta Pani artystka, ale można było nabyć tutaj te obrazki, chyba każdy Inowłodzanin z tych rozmów, które 

ja prowadzę, taki obrazek ma, żeby przypomniało mu zawsze to skąd jest i gdzie jego serce bije. 

Dziękuję Państwu. W skrócie chciałem przybliżyć Państwu te nasze na dzisiaj możliwości, ale również 

powiedzieć o tej współpracy, którą chcę, żebyśmy nawiązali, może bardziej szczegółowo, bardziej 

merytorycznie, w wielu kwestiach. Na marginesie mogę Państwa poinformować, że w każdym 

z Nadleśnictw u nas są edukatorzy, pewnie wśród Państwa są też nauczyciele. Zapraszamy do Ośrodka 

Rehabilitacji Dzikich Zwierząt w Kole. To świetna wycieczka, która przybliża dzieciom możliwość 

poznawania różnych gatunków zwierząt, tam właśnie w Kole, które są rehabilitowane. Oczywiście 

zielone lekcje, oczywiście jakieś prelekcje, jeżeli Państwo mają takie potrzeby, jesteśmy gotowi do tego, 
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żeby uczestniczyć w życiu Inowłodza i nie tylko Inowłodza, ale ościennych miejscowości również. 

Bardzo serdecznie dziękuję Panie Burmistrzu za to zaproszenie, że mogłem się wypowiedzieć. W tej 

kwestii złożyć tą daleko idącą deklarację. Bardzo serdecznie Panu dziękuję.”. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Dyrektora. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała „Chciałam zapytać. Mam taką wiedzę medialną, że 

o tworzeniu parków narodowych w Polsce, nowych parków narodowych. Czy Pan ma jakąś 

wiedzę, czy sygnały, że tutaj tereny centralnej Polski będą włączone w jakiś, któryś park 

narodowy?”. 

Pan Jacek Chudy powiedział „Nie któryś, tylko powstał pomysł jeszcze nie tak dawno, bo to może 

półtora roku temu i głośno o tym pisały media, kiedy to niektórzy politycy mówili o Pilicki Park 

Narodowy. Proszę Państwa, doskonale macie wiedzę o tym, jak wyglądają parki narodowe i co tam 

wolno, a czego nie wolno. Nie możemy sobie zrobić na całej powierzchni Polski. Ja chcę Państwu 

powiedzieć, że Regionalna Dyrekcja Łódzka to tylko 450 tys. hektarów lasów, w tym 330 hektarów 

lasów państwowych. Te lasy, proszę Państwa, były, są i będą społeczne. Żaden leśnik, żaden 

przedstawiciel lasów państwowych, nie ingeruje w to, czy Państwo mają ochotę, czy nie mają zbierać 

grzyby. W parkach narodowych jest to zabronione. Opowieści medialne takie, gdzieś do kamery, że 

tworzymy tutaj u Was rezerwat z otuliną i będziecie mogli tam wszystko, łącznie z jeżdżeniem 

samochodem czy quadem. Totalna bzdura. Wiecie doskonale, że przepisy prawa regulują te kwestie, tak 

jak w parkach narodowych. Można poruszać się tylko po wyznaczonych miejscach, ale też do 

rezerwatów się nie wchodzi. Mam nadzieję, że ten pomysł poroniony upadł. Dlaczego mówię 

poroniony? Dlatego, że te tereny, które są nad Pilicą, to właściwie można by powiedzieć, po zarysie, po 

konturach tego proponowanego, może tak będzie lepiej, parku narodowego, to trzy nadleśnictwa. Spała, 

Smardzewice i Opoczno. Proszę Państwa, wyłączenie tych terenów z produkcji wiązałoby się 

z nieodwracalnymi skutkami dla przyrody. Oczywiście, wiadomą rzeczą jest, że kilkaset lat temu, 

a przynajmniej 150 lat temu, nie prowadzono takiej gospodarki jak dzisiaj. Może Państwa czasami 

przerażają stosy drewna w jednym miejscu o dużych gabarytach, ale przeszliśmy w związku 

z kłopotami, jakie są na rynku pracy. Nie ma ludzi do pracy po prostu i pozyskanie robione jest 

maszynami wielooperacyjnymi. Staramy się to robić kompleksowo i co jest najważniejsze w tym 

wszystkim, że te wszystkie lasy, które są wokół, i tu odpowiadam na Pani pytanie, są dostępne dla nas 

wszystkich. Możemy zbierać jagody, możemy zbierać grzyby, możemy uprawiać turystykę, możemy 

odpoczywać, możemy niemalże wszystko. Oczywiście są zakazy. Jakieś tam ustawowe, że do 

młodników do 4 metrów wysokości i tak dalej się nie wchodzi, ale to nie o to chodzi. Jestem tutaj po to, 

żeby uzmysłowić Państwu jedną bardzo ważną rzecz. Jesteśmy otwarci na współpracę z Państwem. 

Jeżeli będziecie Państwo mieli ochotę porozmawiać o, nie wiem, miejscach do wypoczynku, o ścieżce 

jakiejś, czy o miejscu edukacji, jesteśmy dostępni, jesteśmy dla Was, bo z Wami tylko i wyłącznie, jako 

samorządowcami, co powiedziałem na początku, z Wami, którzy jesteście z wyboru mieszkańców, chcę 

rozmawiać. Niekoniecznie chciałbym rozmawiać z Panem z Katowic, który przyjeżdża do Inowłodza 

i opowiada mi o tym, co w Królowej Woli się dzieje albo w Brzustowie, nie? Bo nie ma po prostu 

wiedzy. Na sloganach, na pustych hasłach nie ma podstaw do budowania jakiejkolwiek dyskusji. Jak 

rozmawiamy, to tylko i wyłącznie merytorycznie. Patrzymy w portfelu, jak tam wygląda sytuacja. Jeżeli 

nie uda nam się czegoś zrobić w jednym roku, to będziemy starać się działać w taki sposób, żeby środki 

na pewne rzeczy znaleźć.” 

Sołtys Pani Jadwiga Warczyk zapytała „Ja mam takie pytanie Panie Dyrektorze, bo Pan tak 

pięknie mówi o ścieżce rowerowej do Drzewicy. A my teraz jesteśmy na etapie przygotowania 

projektu drogi przez Brzustów, gdzie będzie właśnie ciąg rowerowy i byłoby fajnie, bo tak 

z Tomaszowa jedziemy do Spały, ze Spały do Inowłodza i teraz, żeby jeszcze przez las do 

Brzustowa ta ścieżka była. Ale to jeszcze nie koniec, tak ośmielę się powiedzieć. Może na 

przyszłość, od Sługocic do Białobrzeg jest fragment tej drogi wojewódzkiej i z przykrością 

powiem, że kiedyś tam mieliśmy przypadek śmiertelny. Tam z naszej miejscowości. Drugi tam 

kolega z mojej klasy też był potrącony przez samochód i tam jest, no chyba będzie raczej ciężko, 

ale może kiedyś na przyszłość by pomyśleć, żeby tam właśnie przez tą drogę 713, tak też pomyśleć 

o ścieżce rowerowej. Wtedy z Tomaszowa takim kółeczkiem przejechalibyśmy, wyjechalibyśmy 

z Tomaszowa przez Spałę i wrócili przez Sługocice z powrotem do Tomaszowa. To taka na 

przyszłość. Bo wiadomo, że wszystkiego od razu nie możemy zrobić, ale teraz wszyscy na rowery 

się przerzucają i tak w perspektywie kilku lat byłoby to naprawdę bardzo fajnie, jeżeli by środki 

jakieś ze strony Lasów Państwowych były, to byłaby super sprawa. Dziękuję.” 
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Pan Jacek Chudy powiedział „Dziękuję Pani uprzejmie za to pytanie. Ja chciałem Państwa 

poinformować, być może Pan Burmistrz już Państwa informował, że powstała w Łodzi w Urzędzie 

Marszałkowskim sieć dróg rowerowych. Pilotuje to Marszałek Piotr Wojtysiak. Są naniesienia już na 

mapach. Ta droga rowerowa, o której Pani mówi, to nie tylko Brzustów i Inowłódz, Spała, ale to i Zalew 

Sulejowski i Piotrków, dlatego, że znaczne środki z KPO spłynęły właśnie na budowę tych dróg 

rowerowych. Pan Burmistrz pewnie na kolejnej sesji przedstawi Państwu albo zaprosi może Dyrektora 

Departamentu z Urzędu Marszałkowskiego i zobaczycie przebiegi tych dróg. To nie jest kwestia 

zamknięta, dlatego, że tych dróg rowerowych, jak Państwo wiecie, potrzeba nam zdecydowanie więcej, 

ale już dzisiaj, kiedy patrzy się na mapę województwa łódzkiego, a chcę Państwa poinformować, że 

miasto Łódź, czy miasto Tomaszów ma infrastrukturę do tego, żeby można było jeździć rowerem, 

hulajnogą, czy na wrotkach, natomiast wszystkie inne, te mniejsze miejscowości, mają duże problemy. 

Ja cieszę się z tego, że z Tomaszowa można przyjechać do Inowłodza tą ścieżką, która powstała wiele, 

wiele lat temu. Co do nawierzchni nie dyskutujemy, dlatego, że były takie czasy. Dzisiaj te ścieżki 

rowerowe mają być bitumiczne o szerokości 2,5 metra. One są wyrysowane w mapę. Jeżeli Państwo 

mają takie potrzeby zweryfikowania tych projektów w Urzędzie Marszałkowskim, to Panie Burmistrzu 

zawsze ktoś z Urzędu Marszałkowskiego, z którym naprawdę bardzo dobrze współpracujemy i bardzo 

dobrze nam się współpracuje, możemy rozmawiać. Jeżeli nie ma tej drogi, a jestem przekonany na 

pewno, że jest, bo ona ciągnie się aż tam za Zalew Sulejowski do Łąg Wierzejskich, czyli do Piotrkowa 

Trybunalskiego. Kwestia wykonawstwa. Myślę, że te duże projekty będą szły bardzo szybko. 

Uzgadniamy przebiegi. Uzgadniamy warunki przebiegu tych dróg rowerowych i niebawem powinny 

powstać.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała „Nie wiem czy pytanie, czy może sugestia, ale jedna 

najważniejsza rzecz. Jako patrząc i słuchając Inowłodzianina, który wychował się na tej ziemi 

i pamięta o Inowłodzu, serce rośnie. Jestem z tego dumna, jak większość mieszkańców 

podejrzewam lub znamienita większość. Panie Dyrektorze, skoro ścieżkę rowerową i na sugestie 

Pani Sołtys Brzustowa, to może zrobilibyśmy ją, bo z Panem Burmistrzem planowaliśmy, aby ją 

zrobić w okolicach Źródełka i żeby ona gdzieś górą dopiero wyszła. Może by nam się to udało przy 

Waszej współpracy z Lasami Państwowymi. Byłoby nam bardzo miło.” 

Pan Jacek Chudy powiedział „Nam również i chcę powiedzieć, że wszystkie Państwa pomysły, 

wszystkie kwestie, które zgłosicie nam, tak jak powiedziałem, w których możemy współpracować, 

w różnych obszarach oczywiście, tak jak zauważyłem to w wypowiedzi wcześniej, że możemy i 

edukację prowadzić, bo jesteśmy do tego przygotowani, i pokazywać różne rzeczy dzieciakom, a przede 

wszystkim dać ten dostęp do wiedzy, której w szkole się nie zdobywa. To każdy z tych pomysłów, 

każdy z tych projektów, które tutaj będziecie mieli, rozważymy, będziemy rozmawiać na ten temat. 

Także jestem otwarty, tak jak powiedziałem, i to chyba najważniejsze.” 

Radna Pani Teresa Kupis powiedziała „Ja bym też powiedział, bo może ktoś z moich mieszkańców 

zarzuci, że się nie odezwałam. Królowa Wola jest piękna i dość droga szeroka do Inowłodza 

prowadzi. Takie możliwości na ścieżkę tam są rowerową, ale chciałam zapytać także o drogę do 

Czerniewic przez Las. Tam jest w takim chyba dość krytycznym stanie, żeby to naprawić.” 

Pan Jacek Chudy powiedział „Jestem po rozmowie z Wójtem Czerniewic. Rozmawialiśmy wstępnie o 

przebiegu tej drogi. Na dzień dzisiejszy sugerowaliśmy sobie nawzajem, że wymienimy się gruntami, 

dlatego, że istnieje tam konieczność wymiany gruntów. To trochę trwa, ale o tej drodze też naprawdę 

myślimy. Dlatego, że połączyłaby miejscowości tak właściwie dwie, bardzo istotne na mapie 

województwa łódzkiego, które na dzień dzisiejszy tej infrastruktury drogowej należytej nie mają. Ja 

jestem po rozmowach, także tu deklaruję i informuję, że trochę to na pewno potrwa, bo wymiana 

gruntów jednak trwa, bo to są prace geodezyjne, kartograficzne i inne. Dotyczą też zezwoleń, bo nie da 

się tego ad hoc zrobić remontem, tylko trzeba zaprojektować tą pracę, więc myślę, że uda nam się.” 

Radna Pani Teresa Kupis podziękowała za odpowiedź. 

Pan Burmistrz powiedział „Jeżeli nie ma pytań ze strony Państwa radnych, sołtysów czy gości, ja 

chciałbym również, korzystając z okazji, bardzo serdecznie podziękować Panu Dyrektorowi i jego 

współpracownikom za dotychczasową, bardzo dobrą współpracę. To, o czym mówimy, jest na to, myślę, 

najlepszym dowodem. To, co już się udało uzgodnić, zaplanować, to, co mamy w najbliższych planach. 

Mnie język świerzbił, żeby powiedzieć o sieci dróg rowerowych na terenie województwa łódzkiego, 

o gigantycznym projekcie, jaki się szykuje, ale pracownik Urzędu Marszałkowskiego, tak się składa, że 

jedną nogą też mieszkaniec naszej gminy, bo w Konewce ma swoją posiadłość letnią, odpowiada za ten 
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projekt i uchylił nam rąbka tajemnicy, prosząc jednocześnie, żeby dać pierwszeństwo Pani Marszałek, 

bo w najbliższych dniach dosłownie odbędzie się konferencja prasowa, na której to przedsięwzięcie ma 

być podane do publicznej wiadomości. Natomiast my już w zaciszu gabinetów pracujemy nad tym, żeby 

maksymalnie jak najwięcej ścieżek rowerowych, tych dróg rowerowych pojawiło się na terenie gminy 

Inowłódz. To, że ze współpracy z lasami, to rzecz oczywista. Ja podkreślam to i często w rozmowach, 

z Panem Nadleśniczym zespołem mówię, że nie wiadomo kto ma więcej do powiedzenia na terenie 

gminy Inowłódz, leśnicy czy my samorządowcy, ponieważ 60% terytorium gminy Inowłódz stanowią 

lasy. Dlatego tych spraw, tych wspólnych tematów jest bardzo dużo i jest dobrze, jak mamy taką 

sytuację, że ci, którzy odpowiadają ze strony lasów za pewne decyzje, za pewne plany są nam 

przychylni. Idealnie się składa, że mamy tam swojego krajana, można tak powiedzieć i przy każdej 

naszej rozmowie jest to podkreślane. Widać, że to miejsce głęboko w sercu Pana Dyrektora tkwi. To 

zawsze ułatwia pewne rzeczy. Oczywiście nie wykorzystujemy tego w sposób niezgodny z prawem 

absolutnie. Proszę tu być zupełnie spokojnym. O wszystkich praktycznie sprawach, które już się 

wydarzyły, na które mamy podpisane umowy. Ja najbardziej się cieszę z tego projektu dużego, tak jak 

na dotychczasowe nasze jakieś wspólne dokonania, że 230 tysięcy przeznaczone zostanie na 

wybudowanie drogi w technologii takiej, jak budują to w ostatnich latach lasy. Myślę, że wszyscy 

wiedzą o co chodzi. To jest jak na taką przestrzeń leśną bardzo dobre rozwiązanie techniczne. Będzie to 

droga, która będzie służyć obsłudze komunikacyjnej z Brzustowa do Spały i dalej. Będzie obsługiwać 

również imprezę, jedną z większych imprez plenerowych, jaką jest w Spalskich Hubertus Jeździecki. 

Będzie na co dzień myślę drogą rowerową. Mam nadzieję, że dana nam będzie kontynuować, bo to jest 

kilometr 700 dokładnie od Brzustowa w kierunku Spały, a wiadomo, że ten odcinek drogi jest dużo, 

dużo większy. Mowa była o wspólnej organizacji. Tak to zawsze traktuje Hubertusa, a w najbliższym 

czasie już tu przed chwilą dosłownie rozmawialiśmy z panem nadleśniczym ze Spały. Chcemy właśnie 

na dowód tego, żeby promować turystykę rowerową przez tereny leśne, zorganizować część 

samorządowego rajdu rowerowego zaplanowanego na 5 września przez lasy jakimś tam odcinkiem 10-

15 kilometrowym. Także to wszystko, o czym pan dyrektor przed chwilą mówił, o czym my 

wielokrotnie tutaj mówimy na sesji parę miesięcy temu. Mieliśmy spotkanie doroczne 

z przedstawicielami Nadleśnictw, z którymi współpracujemy i wszystkie kwestie i te trudne i te takie 

bardziej sympatyczne, związane właśnie z turystyką, z promocją są zawsze omawiane i bardzo dobrze, 

że mamy taką możliwość, że do tej rozmowy dochodzi, bo czasami tworzą się niepotrzebnie jakieś 

nieuprawnione, opinie na temat chociażby nadmiernego wycinania lasu, że to się odbywa w sposób 

niekontrolowany. Jak wiadomo są wśród nas zwolennicy w mniejszym czy większym stopniu 

łowiectwa, myślistwa. Najlepiej jest poznać fakty, żeby móc dyskutować. Co oczywiście nie odbiera 

prawa do tego, że możemy mieć na ten temat różne zdanie, ale ważne jest, żeby poznać fakty, a te fakty 

poznajemy dzięki fachowcom, dzięki specjalistom z Lasów Państwowych. Za dzisiejsze spotkanie, za 

współpracę i oczywiście z nadzieją na to, że w najbliższych latach dane nam będzie współpracować 

i pokazywać jeszcze więcej efektów tej współpracy bardzo, bardzo serdecznie dziękuję.” 

Pan Jacek Chudy powiedział „Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu, bardzo serdecznie dziękuję za 

to, że mogłem dzisiaj uczestniczyć w Państwa sesji. Jest mi niezmiernie miło, jak to podkreślałem z tego 

naszego spotkania. Mam nadzieję, że przekujemy to na efekty naszej pracy właśnie w tych wszystkich 

kwestiach, o których tutaj dzisiaj mówiliśmy.” 

 

Ad. 7 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na 

sesję. Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Nastąpiła przerwa w obradach od godz. 1359, do godz. 1410. 

Liczba radnych obecnych po przerwie: 12. 
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Ad. 8 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

zmian budżetu gminy Inowłódz na rok 2025. 

Nastąpiła zmiana kworum (1412) 

Liczba radnych obecnych na sali obrad: 14 

Do obrad sesji dołączyli: Radny Pan Michał Bernaciak oraz Radny Pan Tadeusz Pardej 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVIII/115/25 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b) przyjęcia Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej mieszkańców 

Gminy Inowłódz na lata 2026-2027; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Iwona Szczepańska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła 

uzasadnienie do uchwały w sprawie przyjęcia Programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji 

leczniczej mieszkańców Gminy Inowłódz na lata 2026-2027. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała, czy przyjmujemy program po to, aby dostać 

dofinansowanie. 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała „To znaczy tak, to jest taka nasza podstawowa tutaj jakby 

potrzeba, żeby móc się ubiegać o to dofinansowanie musimy mieć uchwalony taki program.” 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała „Ale to my, znaczy jako Gmina, opieka społeczna 

przeprowadziła, ma wiedzę, że może być objętych do 100 osób taką opieką.” 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała „To znaczy mamy to zawarte, diagnoza jest zawarta w tym 

programie. To wynika z takich map statystycznych.” 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała „Tworzymy program po to, żeby uzyskać 

dofinansowanie. Wiemy, że jest taka potrzeba w Gminie Inowłódz poprzez przeprowadzenie przez 

nas jakiś badań, prawda? A co w przypadku, jeśli nie dostaniemy takiego dofinansowań? Jak te 

potrzeby tych stu osób będą realizowane, jeżeli mamy taką wiedzę, że jest taka potrzeba.” 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała „Znaczy no wiemy, wiemy, że oczywiście do tej pory takich 

programów nie było i te osoby w jakimś innym zakresie te potrzebujące musiały sobie po prostu 

odpłatnie bądź w jakiś inny sposób, przez Narodowy Fundusz Zdrowia przecież to też jakby 

zabiera taką informację, że do tej pory ta ścieżka rehabilitacyjna jest. Tu chodzi tylko 

o ułatwienie, o zwiększenie. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała „Czyli po części, jeżeli dostaniemy finansowanie to po 

części ulżymy tym osobom.” 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała „To znaczy, no tak, większa liczba osób będzie miała łatwiejszy 

dostęp do rehabilitacji.” 

Pan Burmistrz dodał „Te potrzeby wiemy, że są. Pewnie dla większej ilości osób. Ta pula, która jest do 

dyspozycji pozwala nam na złożenie wniosku dla 100 osób. To jest taki pierwszy pilotażowy nasz 

program. Wiemy doskonale, że borykamy się z tego typu problemami. Do tej pory radzimy sobie z tym 

sami. Głównie rehabilitacja płatna, czasami na fundusz, ale to jest od lat wskazywane jako jeden 

z podstawowych problemów naszych rozwiązań. I to jest sposób, żeby tutaj ulżyć części naszym 
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mieszkańcom. Mam nadzieję, że się powiedzie. Jeżeli się nie powiedzie, to ja już też mówiłem o tym 

na komisji, że będziemy, staniemy przed faktem, żeby podjąć decyzję, czy w 100% finansujemy i 

realizujemy program, czy odstępujemy od jego realizacji. Wraca do tego, co jest w tej chwili, czyli 

każdy sobie radzi sobie sam. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska zapytała, ile może gmina pozyskać środków. 

Pani Iwona Szczepańska powiedziała, że „80%. Miejscowości, gminy do 5 tysięcy mieszkańców mogą 

to dofinansowanie uzyskać do 80%. My tutaj piszemy całość programu jest szacowana, koszt na 

136 tysięcy, więc 80% z tej kwoty. Możemy o takie pieniądze wnioskować i do 1 września mamy taką 

właśnie możliwość złożenia o taką kwotę wniosku do Narodowego Funduszu. Będziemy to robić. 

Radna Pani Lidia Kacprzak zapytała „To jeszcze ja mam pytanie. Może nie do końca związane 

z projektem, który mamy podjąć, ale Panie Burmistrzu w takim razie, na jakim etapie jest 

stworzenie rehabilitacji w ośrodku w Inowłodzu? Mieliśmy się tym zająć. Jak to wygląda.” 

Pan Burmistrz powiedział „Cały czas na tym samym. Czekamy na program, który pozwoli na 

przystosowanie pomieszczeń tak naprawdę, być może zakup wyposażenia w piwnicach, bo taka 

możliwość na pewno jest. Badaliśmy to od strony technicznej, od strony potrzebnych pozwoleń, ale 

potrzebny jest program bądź w Urzędzie Wojewódzkim, Marszałkowskim, czy być może kiedyś 

w Narodowym Funduszu Zdrowia, który pozwoli nam przynajmniej w części sfinansowanie tego 

zadania. Dotychczas nie udało mi się znaleźć źródła finansowania tego typu inwestycji, dlatego idziemy 

w tym kierunku, żeby na bazie placówek, które już funkcjonują, już działają, pozyskać środki, zapłacić 

za to i umożliwić mieszkańcom dostęp do bezpłatnej rehabilitacji.” 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVIII/116/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

c) wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony, 

dłuższy niż 3 lata części nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym 

działki 6/10, obręb 0007 Spała; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Dorota Buczyńska - Inspektor ds. gospodarki nieruchomościami przedstawiła uzasadnienie do 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie w trybie bezprzetargowym na czas oznaczony, 

dłuższy niż 3 lata części nieruchomości gruntowej oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 6/10, 

obręb 0007 Spała. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 14 radnych. 

Uchwała Nr XVIII/117/25 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

d) zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Inowłódz na lata 2022-2026. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 
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Pani Dorota Buczyńska - Inspektor ds. gospodarki nieruchomościami przedstawiła uzasadnienie do 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Inowłódz na lata 2022-2026. 

Radna Pani Ewa Korzeniewska powiedziała „Wiemy, którego to dotyczy lokalu, który to jest 

lokal, Społeczna Komisja Mieszkaniowa, działająca przy Gminie w Inowłodzu miała posiedzenie 

w miesiącu lipcu i tam dyskutowaliśmy na temat tego mieszkania. To jest małe mieszkanie, wiemy 

w jakim ono jest stanie technicznym. Opinię, jaka wystawiła Społeczna Komisja Mieszkaniowa 

jest, że jednogłośnie pozytywnie zaopiniować wniosek, czyli wyłączyć z zasobów gospodarki 

mieszkaniowej, pod warunkiem wskazania innego mieszkania będącego zabezpieczeniem 

w nagłych sytuacjach potrzeby tymczasowego zapewnienia schronienia, jeżeli by się coś zadziało. 

I teraz ja wstrzymałam się na komisjach od głosu, chciałam, żeby to wybrzmiało na tej sesji. Będę 

głosować za, pod warunkiem, że trzymamy Pana Burmistrza za słowo, ja osobiście i myślę, że cała 

Komisja Mieszkaniowa, że znajdzie się w najbliższym niedługim czasie taki lokal, który by nam 

gwarantował, że jakieś takie zabezpieczenie socjalne w razie jakiejś, nie życzymy sobie ani 

nikomu. Chciałam, żeby to wszyscy pozostali radni usłyszeli, bo tak bardzo lekko podnosimy rękę 

na tak, ale pomyślmy też co się może zadziać, więc bardzo proszę, świadomie, żebyśmy wiedzieli. 

Będę głosować na tak, pod warunkiem i będę pilnować, będę dopytywać, czy jest taki lokal, który 

by stanowił taki zasób. 

Pan Burmistrz powiedział „W kwestii może jakiegoś uzupełnienia argumentacji do tego pomysłu, 

przede wszystkim szanuję głos Pani Radnej i troskę o to, że musimy brać pod uwagę, że może się 

któremuś z naszych mieszkańców coś tam przydarzyć, jakaś sytuacja losowa i mieszkanie socjalne 

będziemy musieli zapewnić. Realia się zmieniają, moim zdaniem, dość radykalnie. Sytuację, jaką 

mieliśmy jeszcze kilka lat temu, to kilkadziesiąt mieszkań komunalnych i w każdym przypadku, kiedy 

udało nam się to mieszkanie sprywatyzować okazało się to bardzo dobrym pomysłem. Poziom 

materialny naszych mieszkańców też się z roku na rok zmienia, na szczęście w tą dobrą stronę i takich 

przypadków jest coraz mniej. Za dwa lata, zgodnie z wcześniejszymi zapowiedziami, powstanie 

20 mieszkań w Inowłodzu o wysokim standardzie, ale nadal będą to mieszkania czynszowe pod najem 

z możliwością dojścia do własności. Wydaje mi się, że część mieszkańców zajmujących mieszkania 

komunalne teraz będzie chciała się do nich przenieść, dzięki czemu te mieszkania komunalne, które nam 

zostały i które praktycznie chyba dwa czy trzy przypadki jeszcze są, gdzie próbujemy sprzedać już 

więcej, nie będziemy proponować, one zostaną w zasobie komunalnym gminy, będą stanowić właśnie 

zabezpieczenie tych potrzeb, o których mówi Pani Radna. Ten wniosek, ten pomysł jest o tyle istotny, 

że miejsce, lokal, w którym znajduje się to mieszkanie, obiekt, jest w katastrofalnym stanie, w całym 

centrum Spały. W momencie, kiedy tam jest lokator mieszkania komunalnego, praktycznie nic nie 

możemy zrobić. Oczywiście mogę powiedzieć, że moglibyśmy je ekstra wyremontować, ale z punktu 

widzenia racjonalności wydawania środków finansowych, no chyba byłaby to inwestycja wątpliwa. 

Dlatego trzeba, moim zdaniem, zmienić charakter tego miejsca, a te argumenty, o których powiedziałem 

i te realia, które są przed nami w najbliższych latach, myślę, że te, no nie chcę powiedzieć, że obawy, 

ale tą troskę, którą wyraziła Pani Radna, są w stanie zabezpieczyć i czuję się zobowiązany i będę 

pamiętał, że takie zobowiązanie podjąłem.” 

Radna Pani Lidia Kacprzak powiedziała „To nie był wniosek Panie Burmistrzu, tylko Pani 

Radnej Korzeniewskiej Ewy, ale to była wypracowana na Komisji Społecznej Mieszkaniowej 

nasza decyzja. Przydałby nam się taki lokal, bo niedawno mieliśmy taką sytuację, kiedy spłonęło, 

nie wiem, czy to nazwać mieszkanie, kemping w Inowłodzu, co mieliśmy problem, co zrobić 

z ludźmi. Sytuacja była specyficzna. Jest ono naprawdę nam potrzebne. Czyli przydałoby się, 

żebyśmy jednak w razie godziny, oby nigdy jej nie było, mieli coś takiego.” 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za, 

1 głos wstrzymujący się. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały 

głosowało 12 radnych, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

Uchwała Nr XVIII/118/25 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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Ad. 9 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVI sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, 

czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XVI sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 10 

Interpelacje i zapytania. 

Brak interpelacji i zapytań. 

 

Ad. 11 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Radna Pani Lidia Kacprzak „Składam wniosek o przedstawienie przez Gminne Centrum Kultury 

realizacji budżetu na rok 2025 z uwzględnieniem sobótki i dni Inowłodza. Tak, aby zawierało to 

pozyskane środki od sponsorów, żeby było drobiazgowe.” 

Radna Pani Agnieszka Fuks „Chciałam dopytać o plan ogólny. Na jakim jest to etapie, kiedy 

możemy się spodziewać jakiejś informacji o już wstępnym jakimś zarysie, żebyśmy mogli się z tym 

zapoznać.” 

Pan Burmistrz powiedział „Z moich informacji uzyskanych podczas spotkania, które odbyło się około 

3 tygodni temu z firmą architektoniczną, która dla nas plan wykonuje, mamy już złożenia zgodnie 

z wytycznymi wynikającymi z ustawy o planowaniu przestrzennym i we wrześniu będziemy wykładać 

czy przedstawiać projekt planu do konsultacji.” 

Sołtys Pani Ewelina Madej „Ja mam taką prośbę, zapytanie, czy możemy zorganizować spotkanie 

z panem naszym dyrektorem, może z radnymi, którzy zajmują się wydzierżawieniem terenu 

w Spale pod Jarmarki? No i z kołami gospodyni wiejskich, które w tym roku miały bardzo 

utrudniony moment do korzystania z tego terenu. Chcielibyśmy się zapytać, czemu tak się dzieje 

i co się dzieje, że nie możemy.” 

Radna Pani Alina Tomasik „Taka prośba, o wymianę tablicy informacyjnej na osiedlu Zamoście, 

ponieważ ta, która jest uległa zniszczeniu i straszy, na zbiegu ul. Opoczyńskiej i ul. Liliowej.” 

 

Ad. 12 

Zamknięcie obrad XVIII sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 


